TABELA ROBOT ZIEMNYCH — ODCINEK W10 - W16

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGEOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE

PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR (*) BILANS

0+000, 00 0,00 1,94 0,00
17,15 4,96 23,50 4,96 18,54

0+017,15 0,58 0,80 18,54
31,15 14,64 16,69 14,64 2,05

0+048, 30 0,36 0,27 20,60
30,10 12,35 9,75 9,75 -2,60

0+078, 40 0,46 0,37 18,00
13,80 7,04 4,16 4,16 -2,88

0+092, 20 0,56 0,23 15,12
27,40 12,01 9,38 9,38 -2,63

0+119, 60 0,32 0,46 12,48
31,00 6,89 16,49 6,89 9,60

0+150, 60 0,13 0,61 22,08
23,10 8,11 8,75 8,11 0,64

0+173,70 0,57 0,15 22,71
28,40 29,03 4,40 4,40 -24,63

0+202,10 1,47 0,16 -1,92
21,60 24,60 4,55 4,55 -20,05

0+223,70 0,81 0,26 -21,97
27,50 26,23 6,11 6,11 -20,12

0+251, 20 1,10 0,18 42,09
18,10 18,11 3,16 3,16 -14,95

0+269, 30 0,90 0,17 -57,04
15,70 13,95 2,98 2,98 -10,97

0+285, 00 0,88 0,21 -68,01
18,00 8,00 11,99 8,00 3,98

0+303, 00 0,01 1,12 -64,03

RAZEM 185,93 121,90 87,10

Nadmiar NASYP 64,03m3

(*) - wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



